

Tělovýchovná
Jezdecká Jednota
Přední Kopanina z. s.

Nové Domy 16
164 00 Praha 6 Přední Kopanina



Oblastní výbor ČJF Praha

Ing. Eva Pařenicová předsedkyně Oblasti Praha

V Praze 23.4.2019

Věc: Zrušení drezurních závodů Cena Astora 36.ročník a Národního drezurního poháru ČJF 2019 plánovaných ve dnech 27.-28.4.2019

Výbor TJJ Přední Kopanina s politováním oznamuje, že je nucen zrušit řádně přihlášené drezurní závody v JISu, Cena Astora- CDN, 36.ročník a zároveň kvalifikační kolo Národního drezurního poháru ČJF, pro nízký počet přihlášených účastníků. Na den 27.4. – sobota přihlášeno 26 startujících, na neděli 28.4. přihlášeno 29 startujících. Tři soutěže by musely být zrušeny úplně. (přihlášen 1 startující) Posouzení našeho rozhodnutí je možné si ověřit v JIS – kalendář závodů.

Důvodem nízkého počtu startujících je duplicita závodů na den 27.4. v Kralovicích (pořádá ,ing Habásková) kde je k dnešnímu dni přihlášeno 99 startujících.

První problém byl při pořádání závodů 13.-14.4. v Čisovicích (organizovala ing. Habásková) – 101 startů a za 4 dny pořádání Velikonočních závodů 19.4. na Přední Kopanině. (43 startů). Tyto závody jsme na prosbu jezdců pony uspořádaly ale ve velké ekonomické ztrátě.

Stejná duplicita drezurních závodů ve vzdálenosti 25 km byla 19.4. Velikonoční závody TJJ PŘ. Kopanina a 21.4. 2 dny po našich závodech opět Kralovice(ing. Habásková) 54 startů.

Totéž se bude opakovat na námi pořádaných závodech Cena Rotundy 18.-19.května, neboť za 5 dnů po našich závodech pořádá opět v Kralovicích 25.5. drezurní závody ing Habásková.

Je třeba si uvědomit, že drezurních koní není tolik, aby se mohly ve stejný termín pořádat dvojice drezurní závody v malé vzdálenosti od sebe. Také není s ohledem na zdraví koní, v dnešní době drahých koní, startovat každý týden na závodech.

V minulých letech jsme se mezi pořadateli vždy domlouvali na rozumných termínech na schůzi OV ČJF Praha již v listopadu předchozího roku.

V letošním roce je pořádání závodů spíše živelné a bezohledné na stálé termíny, které i náš klub po léta používá. Proto si dovoluujeme požádat OV ČJF Praha o kontrolu termínů a schvalování vkládaných Rozpisů drezurních závodů do JISu. Není správné, aby pořadající osoba si sama sobě Rozpisy schvalovala a nechala bez další kontroly termínů vkládat do JISu. Pro rok 2020 případně zajistit dohodu s Oblastí středočeskou, tak aby v okruhu 25 km nebyly pořádány drezurní závody ve stejném termínu.

S úctou

Pavel Král v.r.

předseda TJJ Přední Kopanina z.s.